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غایبان
روسیه و بلاروس به‌دلیل جنگ جاری در 
اوکراین از حضور در این رقابت‌ها محروم 
هستند، اما برخی ورزشکاران آنها با پرچم 
کشور بی‌طرف در این بازی‌ها رقابت 

خواهند کرد.

بیشترین طلا
در بخش زنان، ایزابل ورث )سوارکار آلمانی( 
و کیت لدکی )شناگر آمریکایی( فرصت دارند 
با تکرار قهرمانی‌شان در پاریس به رکورددار 
بیشترین طلا نزدیک شوند. رکورد کنونی 
زنان متعلق به لاریسا لاتینینا، ژیمناست 
شوروی-اوکراینی است که در طول دوران 

حرفه‌ای خود 9مدال طلا دریافت کرد.

موفق‌ترین
روز 10 آگوست، درصورت پنجمین قهرمانی 
پیاپی تیم بسکتبال آمریکا، کوین دورانت، 
ستاره این تیم به نخستین ورزشکار مردی 
تبدیل خواهد شد که در یک ورزش تیمی 
موفق به کسب 4مدال طلا می‌شود. اگر تیم 
ملی هندبال مردان فرانسه به قهرمانی برسد، 
ممکن است نیکولا کاراباتیچ هم ‌چهارمین 
طلای المپیک خود را کسب و یک روز بعد از 

دورانت، این رکورد را تکرار کند.

باسابقه‌ترین
نینو سالوکوادزه در ‌55سالگی برای 
دهمین‌بار در بازی‌های المپیک شرکت 
می‌کند. او نماینده گرجستان در مسابقات 
تپانچه بادی 10 و 25 متر خواهد بود. 8سال 
پیش سالوکوادزه در ریودوژانیرو به همراه 
پسرش، تسوتن ماچاواریانی در المپیک 

شرکت کردند.

پرافتخارترین
ایزابل ورث با 7مدال طلا در بازی‌های 1992، 
1996، 2000، 2008، 2016 و 2020 در 
درساژ تیمی پرافتخارترین ورزشکار حاضر 
در این دوره است. این ورزشکار 54ساله 

آلمانی5بار هم نقره گرفته.

جوان‌ترین
جوان‌ترین ورزشکار راه‌یافته به بازی‌های 
المپیک2024 پاریس، هنوز تولد 
12سالگی خود را جشن نگرفته است. 
ژنگ هائوهائو، اسکیت‌باز نونهال چینی 
روز 11آگوست2012 به دنیا آمد؛ تقریبا در 

المپیک لندن.

پیرترین
خیرو رایدر مری هانا، سوارکار استرالیایی 
که قبلا در 6دوره این بازی‌ها شرکت کرده، 
70سالگی خود را اول دسامبر جشن خواهد 
گرفت. البته مسن‌ترین ورزشکار حاضر در 
پایتخت فرانسه مطمئن نیست که سوار 
اسب خواهد شد یا نه. او بازی‌های 2008 
پکن را به‌دلیل آسیب‌دیدگی اسبش از دست 
داده بود. حالا هم مری هانا تنها درصورتی 
در پاریس فرصت سوارکاری پیدا می‌کند 
که یکی از هم‌تیمی‌هایش مصدوم شوند یا 
بمیرند! در غیر این‌صورت رکورد پیرترین 
ورزشکار این دوره به جیل ایروینگ، 
سوارکار 61ساله کانادایی می‌رسد که برای 

نخستین‌بار به المپیک راه یافته است.

بلندترین 
ویکتور ومبانیاما، ستاره و سنتر ۲۰ساله 
تیم ملی بسکتبال فرانسه، با قد ۲متر و 
۲۲سانتی‌متر، بلند‌قامت‌ترین بازیکن حاضر 
در این دوره از بازی‌هاست. او 55سانتی‌متر 
از کوتاه‌ترین بسکتبالیست این دوره بلندتر 
است؛ از یوکی توگاشی، پوینت گارد تیم ملی 

ژاپن، با قد یک متر و ۶۷سانتی‌متر.

   قرارداد وحید شمسایی سرانجام بعد 
از کش و قوس‌های فراوان تمدید شد. کمی درمورد 
جزئیات این قرارداد صحبت می‌کنید و اینکه چرا 

تمدید تا این حد طول کشید؟
قرارداد مشکلی نداشت منتها بحث مالی مطرح بود که 
بالاخره این کار انجام شد. یک هفته بعد از پایان مسابقات 
آسیایی با آقای اصولی، رئیس کمیته فوتسال درباره 
هدف‌گذاری‌ها و برنامه‌های مدنظرمان صحبت کردیم، 
چند آپشن داشتیم و چون آقای تاج برای سمینار فیفا 
خارج از ایران بود، قرار شد 5-6روز بعد که او به ایران 
برمی‌گردد، این مذاکرات در جلسه‌ای با حضور او انجام 
شود اما متأسفانه یکی دو روز بعد از اینکه آقای تاج به 
ایران رسید، آقای رئیسی به رحمت خدا رفت و همین 
موضوع در برگزاری جلسه وقفه انداخت. بعد از آن هم 
ماجرای پرونده فساد در فدراسیون مطرح شد و همه‌‌چیز را 
کاملا تحت‌الشعاع قرار داد. تقریبا 2-3روز مانده به شروع 
لیگ، همه امضاهای مالی انجام و به‌خاطر ارادت بنده به آقا 
علی‌بن‌موسی‌الرضا، قرارداد در مشهد امضا شد. ماهیت و 
روند شرایط فدراسیون در این مسیر واقعا تحسین‌برانگیز 
بود نه برای قرارداد بلکه برای صحبت‌هایی که شد و 

اتفاق‌هایی که قرار است برای تیم ملی فوتسال بیفتد.

  چه درخواست‌هایی از فدراسیون 
داشتید؟

من می‌خواستم لیگ با 6بازی شروع شود که این انجام 
شد. بین 4تا 6بازی تدارکاتی می‌خواستم که 4بازی 
قطعی شد و 2بازی دیگر را هم خودمان نخواستیم چون 
وقت نبود و جام‌جهانی شروع می‌شد. یک مشاور خارجی 
هم برای تیم ملی می‌خواستم و چون این وقفه‌ها افتاد 
گزینه‌های مدنظر ما در جاهای دیگر قرارداد بستند. ولی 
مهم این است که آقای تاج و شورای راهبردی فدراسیون 

مصمم هستند که بهترین اقدامات انجام شود 
و حالا هم دنبال یک مربی خارجی 

خوب هستیم که چیزی برای ارائه 
دادن داشته باشد و تأثیرش را 

در فوتسال کشورمان ببینیم.

  چه برنامه 
دیگری برای تیم ملی 

دارید؟
فعلا لیگ را زیرنظر داریم تا 

بازیکن انتخاب کنیم و روزهای 
آینده باید لیست 30نفره را به فیفا 

بدهیم و بعد از آن هم بازیکنان به تیم 
ملی دعوت می‌شوند و از 28مرداد اردو آغاز 

می‌شود. روزهای سوم و پنجم شهریور 2بازی دوستانه با 
کرواسی در تهران برگزار می‌کنیم و روزهای نهم و یازدهم 
هم مهمان قزاقستان هستیم و با تیم ملی این کشور 2بازی 
دوستانه داریم. بعد از آن به ایران برمی‌گردیم و بعد از 

7-8روز استراحت به جام‌جهانی می‌رویم.

  در جام‌جهانی با تیم‌های فرانسه، 
ونزوئلا و گواتمالا همگروه هستیم. چقدر نسبت به 

این 3تیم شناخت دارید؟
بعضی از تیم‌ها در این رشته همیشه سرآمد بوده‌اند و 
اسم‌شان بزرگ بوده که این خود به جذابیت مسابقات 
اضافه می‌کرد اما چیزی که در این چند ساله دیده‌ایم 
این بوده که دیگر اسم‌ها بازی نمی‌کنند و تیمی که بیشتر 
هدف‌گذاری و تلاش می‌کند، برنده است. این موضوع را 
بعینه در جام ملت‌های فوتبال اروپا دیدیم که تیم‌هایی 

مثل اسلوونی، اتریش و سوئیس موی دماغ بزرگان فوتبال 
اروپا شدند و یا در والیبال با بودن تیم‌هایی مثل برزیل و 
لهستان که همیشه شانس قهرمانی داشتند، ژاپن به فینال 
لیگ ملت‌ها می‌رسد. پس نتیجه می‌گیریم کشورها در 
همه رشته‌ها به هم نزدیک شده‌اند و دوره‌ای که یک‌سری 
از کشورها اسم و رسمی در رشته‌ای خاص داشتند تمام 
‌شده است. گواتمالا به لحاظ اعتبار و به‌خاطر اینکه سابقه 
جام‌جهانی دارد از فرانسه و ونزوئلا به لحاظ اسمی به‌مراتب 
جلوتر است. ولی به لحاظ فوتبالی نصف این دو تیم نیست. 
فرانسه که برای نخستین بار به جام‌جهانی رسیده، در 
16ماه اخیر یک باخت هم نداشته، حتی برزیل را برده و با 
اسپانیا مساوی کرده و بازیکنانش در سطح بالای دنیا در 
حال بازی هستند. مربی فرانسه گفته این جام‌جهانی برای 
ما یک سورپرایز است ولی در جام‌جهانی بعدی می‌خواهد 
بین 4تیم برتر دنیا باشد. مربی ونزوئلا هم گفته این گروه، 
آسان‌ترین گروه است و به نوعی تیم خود را مدعی صعود 
معرفی کرده‌ است. این تیم در کوپا تنها یک باخت داشته 

که آن هم مقابل برزیل بوده و سوم شد.

  تیم ملی فوتسال در جام ملت‌های آسیا 
قهرمان شد اما نتایج عجیبی در این مسابقات رقم 
خورد و حتی مقابل تیم‌هایی که فکر نمی‌کردیم به 
مشکل خوردیم. با این شرایط چه راهکاری برای 

بازی‌های جام‌جهانی دارید؟
2دوره‌ای را که در مسابقات آسیایی سرمربی بودم، مثال 
می‌زنم. یک دوره که مسابقات در کویت بود، به قدری قوی 
ظاهر شدیم که قبل از بازی خبرنگاران به من می‌گفتند 
امروز آمده‌‌اید چند تا بزنید؟ در حذفی یک بازی را 9بر 
صفر بردیم و در نیمه‌نهایی هم 5بر صفر به پیروزی 
رسیدیم اما در فینال مقابل ژاپن شکست خوردیم. یعنی 
بهترین بازی‌های تاریخ فوتسال را انجام دادیم ولی دوم 
شدیم. در این دوره تیم ما بسیار نوسان داشت 
اما اول شدیم و این برای من درس شد 

که نقاط ضعف را بررسی کنم.

  با وجود 
قهرمانی تیم ملی قبول 
می‌کنید که عملکرد تیم 
در جام ملت‌ها با نقاط 

ضعفی همراه بود؟
قطعا املایی که برای آسیا 
نوشتیم غلط زیاد داشتیم و این 

غلط‌ها را باید کم کنیم.

  با توجه به سایر گروه‌ها شرایط 
تیم را در جام‌‌جهانی چطور می‌بینید؟ 

همه تیم‌ها می‌خواهند در گروه خود اول شوند که به 
تیم سوم یک گروه بخورند و مسیر راحتی برای صعود 
به مرحله بالاتر داشته باشند اما این در گروه ایران صدق 
نمی‌کند و این هم از بدشانسی ماست. ما اگر به‌عنوان 
تیم اول گروه صعود کنیم در مرحله حذفی به پرتغال 
یا مراکشی می‌خوریم که هر دو مدعی اصلی قهرمانی 
هستند و خود پرتغال قهرمانی جهان دارد. اگر از سد یکی 
از این دو تیم عبور کنیم، در مرحله یک‌هشتم نهایی به 
برزیل می‌خوریم که خودش دنبال قهرمانی جهان است. 
اگر به‌عنوان تیم دوم صعود کنیم به تیم‌های کرواسی 
یا تایلند می‌خوریم و در ادامه احتمالا با قزاقستان یا 
پاراگوئه روبه‌رو می‌شویم. اگر هم در گروه سوم شویم یا 
به آرژانتین می‌خوریم یا به اسپانیا. اینها احتمالاتی است 

که وجود دارد.

علی‌اصغر درویش |  تیم ملی فوتسال ایران کم‌کم خود را آماده حضور در مسابقات جام‌جهانی2024 
می‌کند؛ مسابقاتی که از ۲۴شهریور تا ۱۵مهر و با حضور 24تیم در ازبکستان برگزار می‌شود. یکی 
از نگرانی‌ها قبل از شروع مسابقات، شرایط سرمربی تیم ملی فوتسال ایران بود که بعد از یک وقفه 
درنهایت فدراسیون فوتبال با وحید شمسایی به توافق رسید. حالا تیم ملی فوتسال پس از قهرمانی 
آسیا باید با شمسایی به جام‌جهانی برود و از اعتبار فوتسال ایران دفاع کند. شمسایی که خودش در این 

تورنمنت به‌عنوان بازیکن به میدان رفته، از سختی‌های پیش روی تیم ملی می‌گوید.

ترین‌های پاریس
بلندترین، پیرترین، موفق‌ترین و... 

ورزشکار این دوره چه کسانی هستند؟
روزهای گذشته آمار و رکوردهای مختلفی از 
این دوره بازی‌های المپیک یا از ادوار قبلی این 
رقابت‌ها و همچنین عملکرد ورزشکاران ایرانی 
در المپیک منتشر کردیم و با توجه به اینکه 
هنوز بازی‌ها شکل خاصی به‌خود ‌نگرفته است، 
باز هم می‌توان به ارائه آمار و اعداد و رکوردهای 
خاص ادامه داد. سی‌وسومین دوره المپیک 
نوین در 35مکان فرانسه )و تاهیتی( از دیشب 

به‌طور رسمی افتتاح شد.

بیشترین بلیت
در این دوره بیش از هر المپیک تابستانی 
دیگری )8.6میلیون( بلیت فروخته شده و 
از 8.3میلیون بلیتی که در باز‌ی‌های 1996 
آتلانتا فروخته شده بود، پیشی گرفته است. 
تاکنون بیش از یک‌میلیون بلیت نیز برای 

پارالمپیک پاریس فروخته شده است.

گفته بود تمرین معجزه می‌کند و معجزه هم کرد. مبینا فلاح نخستین ورزشکار 
ایرانی بود که در بازی‌های المپیک2024 پاریس مسابقه داد و این رقابت او 
تاریخ جدیدی در ورزش ایران نوشت. فلاح که تنها نماینده تیروکمان ایران 
در بازی‌های پاریس است، نخستین تیراندازی است که مرحله دوم بازی‌های 
المپیک را تجربه می‌کند. فلاح در مسابقات مرحله مقدماتی و تعیین جایگاه، در 
بین 64تیرانداز المپیکی، در جایگاه بیست‌وهشتم قرار گرفت، جایگاهی که او 
را به مرحله دوم رقابت‌ها برد. فلاح در حالی از 72تیر پرتابی به 652امتیاز رسید 
که نفر اول 694امتیاز داشت. این امتیازات را لیم سی‌هون از 
کره‌جنوبی به‌دست آورد.

معجزهمعجزه
تمرینتمرین

مبینا 
فلاح نخستین 

تیرانداز ایرانی است 
که مرحله دوم مسابقات 
تیروکمان المپیک را 

تجربه می‌کند 
فاطمه مجلل11:42

 بعد از مبینا فلاح که روز پنجشنبه مسابقه داد، 
دومین نفری که از کاروان ایران مسابقه می‌دهد 
یک زن است؛ فاطمه مجلل که در مرحله مقدماتی 

روئینگ تک‌نفره باید پارو بزند.

مهدی الفتی12:30
 مسابقات ژیمناستیک هم از امروز آغاز می‌شود و 
مهدی الفتی که برای نخستین بار ایران را المپیکی 
کرده است، باید نمایشش روی خرک را اجرا کند. 

هانیه رستمیان14:00
رستمیانکه  در تپانچه 10متر رقابت می‌کند،‌ 
نخستین ورزشکاری بود که برای ایران سهمیه 

گرفت. او برای دومین بار  به المپیک رسیده. 

11:55

14:25
15:15

محمد فتوحی

علی پاکدامن

محمد رهبری

 فتوحی باید در یک‌سی‌ودوم با زیا از مکزیک مسابقه 
بدهد. پاکدامن، کاپیتان تیم در یک‌سی‌ودوم 
استراحت دارد ودر یک‌شانزدهم با یوشیدا از ژاپن 
رقابت می‌کند. رهبری هم با سپاستین پاتریک، 

شمشیرباز میزبان دیدار خواهد داشت.

16:30

16:30
21:30

نوشاد عالمیان

نیما عالمیان

ندا شهسواری

آخرین نفرات ایرانی که امروز مسابقه دارند، نمایندگان 
تنیس‌روی میز هستند؛‌ ندا شهسواری و نیما و نوشاد 
عالمیان. نوشاد که رنک‌51 دنیا را دارد، با اولاجید 
اوموتایو از نیجریه با رنک‌104 مسابقه می‌دهد. 
حریف نیما کائو چنگ‌جوی از چپن تایپه با رنک‌32 
است. شهسواری هم که در دور اول استراحت دارد، 
در دور دوم با پریتیکا پاواده فرانسوی که رتبه‌18 
جهان را دارد، روبه‌رو می‌شود؛ ‌مسابقه‌ای سخت برای 

پرچمدار کاروان.

 امروز
در پاریس

پا پس نمی‌كشيمپا پس نمی‌كشيم
يك لحظه هميك لحظه هم

وحید شمسایی می‌گوید مسیر تیم ملی فوتسال در جام‌جهانی بسیار دشوار 
است اما بازیکنانش باید با تفکری بزرگ وارد این مسابقات شوند 

خودم 
سابقه بازی در جام‌جهانی را 

دارم و بازیکنانی که تجربه ندارند باید 
از بودن در جام‌جهانی لذت ببرند. بازیکن از 
همین حالا باید با تفکر بزرگ وارد مسابقات 
شود. اگر دنبال یک اتفاق خوب هستیم، باید 
مقابل همه دنیا بازی کنیم. قول می‌دهم که 

همه ما به اندازه خودمان تلاش کنیم و 
یک لحظه پا پس نکشیم.

المپیک 
پرحاشیه

قبل از افتتاح بازی‌ها، چند اتفاق و اعتراض، 
پاریسی‌ها را غافلگیر کرد

بازی‌های المپیک هنوز شروع نشده، صدای عده‌ای 
را درآورده است. حجم اخبار مربوط به اتفاقات 

پیش‌بینی‌نشده به‌حدی است که ناظران 
را به تعجب واداشته.

یک آشپز روس که 
14سال در فرانسه 
زندگی کرده، به 
ظن توطئه با یک 
قدرت خارجی برای 
انجام اقدامات 
بی‌ثبات‌کننده در 
جریان بازی‌های 

پاریس  المپیک 
دستگیر شد. این مرد 

40ساله در آپارتمانش 
در مرکز پاریس به دام افتاد 

و موقع‌ دستگیری سندی 
مربوط به یک واحد نخبه نیروهای 
ویژه روسیه در آپارتمان او پیدا شد.

11

شرکت راه‌آهن فرانسه خبر داد که 
3مسیر قطار سریع‌السیر این کشور 
به‌دست افراد ناشناس و به‌صورت 
عمدی با مواد آتش‌زا تخریب شده 
و همزمان با آغاز رسمی المپیک، 
اختال گسترده‌ای در حرکت 

قطارها به‌وجود آورده است.

 سرقت از بازیکنان تیم ملی فوتبال 22
آرژانتین هم یکی از این اتفاقات خاص 
است. خاویر ماسچرانو، سرمربی این 
تیم در این‌باره گفت: »بزرگ‌ترین 
سیرک تمام عمرم را در المپیک۲۰۲۴ 
دیدم. دیروز به محل سکونت ما دستبرد 
زدند و وسایل آلمیدا دزدیده شده است. 
از ما می‌خواهند برای هر چیزی کارت 
شناسایی نشان دهیم اما بعد اجازه 

می‌دهند چنین اتفاقاتی بیفتد.« 

88

در چند روز گذشته ورزشکاران به 
کیفیت تخت‌ها معترض بوده‌اند 
اما اتفاق جالب وقتی افتاد که لاشا 
تالاخادزه وارد اتاقش شد. این وزنه‌بردار 
فوق‌سنگین گرجستانی که شانس اول 
مدال طلای پاریس است، روی تخت 
جا نشد و کمیته برگزاری مجبور شد 
2تخت را کنار هم قرار بدهد تا مناسب 

تاخادزه باشد و وزن او را تحمل کند.

99

یک اتفاق جالب هم افتاد. پابلو 
سیمونت، ملی‌پوش هندبال 
آرژانتین، 2روز پیش از افتتاحیه 
بازی‌های المپیک پاریس، از ماریا 
کامپوی که عضو تیم ملی هاکی زنان 

آرژانتین است، خواستگاری کرد.

44

 مراسم افتتاحیه هم دیشب در 
فضای باز و در رودخانه سن برگزار 
شد، درحالی‌که باران شدیدی 
می‌بارید و برگزاری مراسم را سخت 

کرده بود.

55

 هکرها اطلاعات شخصی برخی 
ورزشکاران را منتشر کرده‌اند که ممکن 

است امنیت آنها را به خطر بیندازد.

66

در بازی بین تیم‌های فوتبال مراکش 
با آرژانتین، هواداران مراکشی به 
زمین هجوم بردند. درحالی‌که بازی 
2 بر یک به سود تیم آفریقایی پیش 
می‌رفت، تیم حریف، دقیقه105 به 
گل تساوی رسید. هواداران به زمین 
آمدند و پیش پای بازیکنان آرژانتین 
ترقه ترکاندند. مسابقه با دستور داور 
بیش از یک ساعت‌و‌نیم متوقف شد. 
با آرام‌شدن اوضاع، 2تیم گرم کردند 
و به زمین برگشتند تا 3دقیقه دیگر 
هم به بازی ادامه دهند. در این دقایق، 
تیم کمک‌داوران ویدئویی اعلام 
کردند که گل تساوی آرژانتین در 
موقعیت آفساید به ثمر رسیده است. 
داور هم این تصمیم را تأیید کرد و 
درنهایت بازی با همان نتیجه 2 بر 

یک به سود مراکش به پایان رسید.

33

وضعیت رستوران‌ها و 
کیفیت غذای دهکده 
پاریس،  المپیک 
چندان مطلوب نیست. 
اوضاع به‌حدی وخیم 
است که اعضای 
کاروان بریتانیا، تصمیم 
گرفت غذا را درمکانی 
خارج از دهکده صرف 
کند. برخی غذاها 
مثل تخم‌مرغ، مرغ و 
کربوهیدرات‌های خاص 

خیلی کم است.

77

در بازی مراکش و آرژانتین یک اتفاق تاریخی رخ داد و آن گلزنی پسر 
کوچک دیگو سیمئونه بود. جولیانو سیمئونه، پسر کوچک‌تر دیه‌گو سیمئونه 
دقیقه۶۷ گل نخست آرژانتین را زد. این در حالی بود که ۲۸سال و ۴روز پیش 
سیمئونه پدر در المپیک۱۹۹۶ آتلانتا موفق شده بود برای آلبی‌سلسته گل بزند. به 
این ترتیب سیمئونه‌ها به نخستین پدر و پسری تبدیل شدند که برای آرژانتین در 
بازی‌های المپیک گل می‌زنند. جووانی، پسر بزرگ‌تر دیه‌گو هم در المپیک۲۰۱۶ 

ریو، عضو تیم ملی کشورش بود اما موفق به باز کردن دروازه حریفان نشد.

ShamsaeiV
ah

id فلاح که پیش از المپیک رکورد ایران را شکست، وعده
حضور در مرحله دوم بازی‌ها را داده و گفته بود: »از ساعت 
شش‌ونیم صبح تا 11شب و روزی 14 تا 15 ساعت تمرین 
می‌کنم. همیشه می‌گویند تمرین معجزه می‌کند و من 
هم امیدوارم معجزه تمرینات را در مسابقات ببینم.« فلاح 
معجزه را دید اما اشک‌هایی که بعد از مسابقه ریخت، نشان 
می‌داد که خیلی راضی نیست. مهسا بدخشان، مربی او 
دلیل این گریه‌ها را توضیح داد: »فلاح انتظار بیشتری از 
خودش داشت و تصور می‌کرد جایگاه بهتری را به‌دست 
می‌آورد اما به‌دلیل استرس زیاد نتوانست به این مهم برسد 
و به‌خاطر همین ناراحت بود. اگر او استرس نداشت، 10رده 

بالاتر قرار می‌گرفت.«
فلاح در بین تیراندازان ایرانی که در المپیک حاضر بودند، 
بهترین نتیجه را گرفته است. پیش از این میلاد وزیری با 
رسیدن به رده 39 و زهرا نعمتی با قرار گرفتن در جایگاه 
49 بهترین عملکرد را داشتند. فلاح روز سه‌شنبه‌ این 
هفته باید با نگویت از ویتنام رقابت کند. نگویت در مرحله 
مقدماتی در رده سی‌وهفتم قرار گرفت و فاصله دو ورزشکار 

این امید را می‌دهد که فلاح به یک پیروزی دیگر برسد.


